



**УКРАЇНА**  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРГАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ**  
майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, 62300, тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02,  
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua

---

Протокол № 39  
позачергового засідання місцевої комісії

25 листопада 2020 року

м. Дергачі

Головував: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);  
запрошені особи (за окремим списком).

**І. Щодо результатів лабораторних досліджень харчових продуктів та змивів з об'єктів зовнішнього середовища в КЗ «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської районної ради.**

СЛУХАЛИ: Ірину РИЛЬЦЕВУ щодо результатів лабораторних досліджень харчових продуктів та змивів з об'єктів зовнішнього середовища в КЗ «Дергачівський ліцей № 3» Дергачівської районної ради.

За результатами лабораторного обстеження хворих, зареєстрованих під час спалаху в комунальному закладі «Дергачівський ліцей №3» Дергачівської районної ради збудник інфекційного захворювання не виявлено. Дослідження у 12-ти осіб тривають. Однак, треба зазначити, що до поточного часу (7-ма доба від початку спалаху - кінець інкубаційного періоду) не всім захворілим проведені діагностичні дослідження, що затримує можливість етіологічної розшифровки захворювання та виявлення ймовірного джерела інфекції.

Лабораторні дослідження харчових продуктів та змивів з об'єктів зовнішнього середовища також є негативними. Проте, одна (з комунального водогону) з двох проб води, відібраних у ліцеї за результатами санітарно-мікробіологічного дослідження не відповідає вимогам Державних санітарних норм і правил 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною», а саме: загальні колі форми в 100 см<sup>3</sup> присутні, E.coli в 100 см<sup>3</sup> присутня, що свідчить про свіже фекальне забруднення та неякісне очищення води.

На поточний час джерело інфекції та можливі фактори передачі не встановлені, що значно знижує ефективність заходів, направлених на припинення поширення інфекції. Проведення протиепідемічних заходів продовжується.



За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

**1. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської райдержадміністрації :**

1.1. Зобов'язати керівників закладів освіти району посилити контроль за проведенням заходів з поточної дезінфекції та проходженням персоналом профілактичних медичних оглядів, дотриманням санітарно-гігієнічного та протиепідемічного режиму.

1.2. Надати місцевій комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району копії договорів укладених на надання послуг пов'язаних з буфетною торгівлею, яка здійснюється у закладах загальної середньої освіти району та перелік осіб/підприємств/організацій, які надають зазначені послуги.

**Термін дії: у найкоротший термін**

1.3. Сприяти роботі всіх компетентних установ та організацій щодо проведення протиепідемічних заходів у закладах загальної середньої освіти району.

**Термін дії: до стабілізації ситуації**

**2. Дергачівській районній раді, як балансоутримувачу КЗ «Дергачівський ліцей №3» Дергачівської районної ради за участі Управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської райдержадміністрації:**

2.1. Провести нараду щодо вирішення питання стосовно заходів пов'язаних з промивкою внутрішніх мереж комунального водогону, який знаходиться в комунальному закладі «Дергачівський ліцей №3» Дергачівської районної ради.

2.2. Проаналізувати стан мереж комунального водогону та каналізації в комунальному закладі «Дергачівський ліцей №3» Дергачівської районної ради та інших закладах освіти Дергачівського району.

**Термін дії: у найкоротший термін**

**3. Дергачівському міському голові, КП «Дергачікомунсервіс» Дергачівської міської ради, Дергачівській міжрайонній філії Державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України в межах повноважень:**

3.1. Провести повторні лабораторні дослідження води, додатково взявши забір води з тієї ж мережі комунального водогону у кількох точках на інших об'єктах та проаналізувати стан мереж комунального водогону та каналізації, стан їх санітарної очистки, наявність аварійних ситуацій протягом останніх місяців.

**Термін дії: до 10.12.2020**



**4. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської райдержадміністрації, Дергачівському РУ ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області, Дергачівській міжрайонній філії Державної установи «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України, КНП «Дергачівська центральна лікарня» Дергачівської районної ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівської районної ради» сільським, селищним головам, міському голові, в межах повноважень:**

4.1. Проводити цілеспрямовану санітарно-освітню роботу серед населення з питань профілактики гострих кишкових інфекцій.

**Термін дії: постійно**

Після отримання результатів досліджень провести повторне позачергове засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району.

**II. Щодо контролю за виконанням протиепідемічних обмежень на території Дергачівського району.**

**1. Дергачівському ВП ГУНП в Харківській області спільно з Дергачівським РУ ГУ Держпродспоживслужби в Харківській області, сільськими, селищними головами, міським головою скласти спільний графік перевірок та в межах повноважень:**

1. Продовжити роботу щодо контролю за виконанням протиепідемічних обмежень, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2020 року №1100 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. №641», зокрема:

1.1. В період з 00 годин 00 хвилин суботи до 00 годин 00 хвилин понеділка, з 14 листопада 2020 року до 30 листопада 2020 року забороняється:

Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

Приймання відвідувачів у торговельно-розважальних центрах.

Приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності.

Приймання відвідувачів суб'єктами господарювання, які провадять діяльність у сфері торговельного і побутового обслуговування населення, крім:

торгівлі продуктами харчування на торговельних площах, не менше 60 відсотків яких призначено для торгівлі продуктами харчування, пальним, лікарськими засобами та виробами медичного призначення, ветеринарними препаратами, кормами;

провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, діяльності операторів поштового зв'язку, а також медичної практики, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів (без зон



харчування), діяльності з технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів;

торговельної діяльності із здійсненням адресної доставки замовлень.

Діяльність закладів культури і проведення культурних масових заходів, крім роботи суб'єктів господарювання, пов'язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема здійснення кіно- та відеозйомки, за умови обмеження доступу до місця зйомки (знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом (крім акторів під час знімального процесу), залученим до виробництва аудіовізуального твору, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно. Діяльність суб'єктів господарювання, пов'язана з виробництвом аудіовізуальних творів, не є масовим заходом.

Приймання відвідувачів спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів.

**Термін дії: до 30.11.2020**

1.2. Продовжити постійний контроль за дотриманням маскового режиму при посадці у громадський транспорт на зупинках, які постійно мають значні навантаження та найбільш завантажених кінцевих зупинках (у пікові години), а також у громадських місцях та місцях масового скупчення людей.

1.3. Продовжити проведення рейдів щодо недопущення роботи нічних розважальних закладів, відповідно до діючого протиепідемічного законодавства.

**Термін дії: на період карантину**

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації на електронну адресу: [ymarxcz-dergachi@ukr.net](mailto:ymarxcz-dergachi@ukr.net).

Голова місцевої комісії  
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району,  
голова Дергачівської  
районної державної адміністрації

  


Володимир УСОВ

Відповідальний секретар місцевої комісії  
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району

Наталія МАТВЄЄВА